

Szczebrzeszyn, dn. 15.02.2019 r.

IBM.271.3.2019

dot. przetargu nieograniczonego na „Dostawę 5 szt. samochodów osobowo-ciężarowych typu furgon na wyposażenie OSP”

W nawiązaniu do pytań dot. przetargu na: „Dostawę 5 szt. samochodów osobowo-ciężarowych typu furgon na wyposażenie OSP” Urząd Miejski wyjaśnia jak niżej:

Pytanie

Czy pojazdy mają być rejestrowane jako samochody specjalne - pożarnicze czy jako osobowo-ciężarowe?

Odpowiedź:

Pojazdy mają być rejestrowane jako samochody osobowo-ciężarowe.

Pytanie

Jeśli ma to być samochód specjalny pożarniczy, musi być wyposażony w oświetlenie w kolorze niebieskim w którego skład wchodzi t.j. (belka ostrzegawcza, tylna lampa ostrzegawcza oraz przednie lampy kierunkowe montowane na wysokości zderzaka), dodatkowo w system dźwiękowy z modulowanymi sygnałami. A jeżeli auta mają być zarejestrowane jako osobowo-ciężarowe sygnalizacja świetlna w kolorze niebieskim i dźwiękowa nie może być używana na drogach publicznych.

Odpowiedź:

W związku z tym, że samochody mają być rejestrowane jako osobowo-ciężarowe, Zamawiający dokonał zmiany w SIWZ i zmianę zapisu zamieścił na stronie www.bip.szczebrzeszyn.pl.

BURMISTRZ
Henryk Matej